



MAR / NEGRO

6498 ancho width 300 cm

6497 ancho width 250 cm



FRESH / CREMA

6628 ancho width 250 cm



MAR / CREMA

6570 ancho width 300 cm

6573 ancho width 250 cm



BOSQUE / CREMA

6629 ancho width 250 cm

Características técnicas • Technical characteristics • Caractéristiques techniques • Technische Date

Tejido • Fabric • Tissu • Gewebe	Polyester AT 1100 dtex	
Ancho • Width • Largeur • Breite	250 cm / 300 cm	
Peso • Weight • Poids • Gewicht	580 gr/m ²	
Espesor • Thickness • Épaisseur • Dicke	0,48 mm	
Acabado • Finish • Finition • Fertigung	Lacado 1 cara • Lacquered 1 face	
Resistencia desgarre • Tear strength • Résistance à la déchirure • Weiterreissfestigkeit	Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette	270 daN/5 cm
	Trama • Weft • Trame • Schuss	230 daN/5 cm
Resistencia tracción • Tensile strength • Résistance à la rupture • Höchstzugkraft	Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette	30 daN
	Trama • Weft • Trame • Schuss	25 daN
Adherencia • adhesion • Adhérence • Haftung	10 daN/5 cm	
Longitud de las piezas • Roll length • Longueur des pièces • Rollenlänge	56 ml / 50 ml	

APLICACIONES • APPLICATIONS • APPLIKATIONEN

Protector de piscinas • Pool cover • Couverture de piscine • Pool-Abdeckungen